



В среду в Самаре прошла итоговая конференция реготделения Общероссийского народного фронта. В ней принял участие глава региона. На заседание были приглашены министры областного правительства, представители федеральных ведомств - для оперативного реагирования.

За последние три года в адрес губернатора направлено свыше пятидесяти предложений экспертов ОНФ по наиболее злободневным вопросам.

Открывая мероприятие, врио губернатора Самарской области Д.И. Азаров отметил, что Народный фронт уверенно завоёвывает авторитет среди жителей региона. «Президент страны Владимир Владимирович Путин на «Форуме действий» ОНФ сказал, что движение приобрело по-настоящему массовый характер. Оно объединило равнодушных людей вокруг сложных задач, решение которых невозможно без совместных усилий государства и общества», - подчеркнул глава региона.

Среди направлений работы ОНФ он особо отметил борьбу с коррупцией: «Региональное отделение вносит свою лепту в противодействие этому позорному явлению, представляющему угрозу национальной безопасности. Ситуация с коррупцией у нас не самая благоприятная по сравнению с другими субъектами РФ. Коррупция входит в пятёрку вопросов, которые сильнее всего беспокоят людей». Врио губернатора подчеркнул, что при принятии управленческих решений уделит особое внимание мнению общественников.

Одним из приоритетных проектов «фронтовиков» является проект «Генеральная уборка», направленный на ликвидацию незаконных свалок. В январе силами российских активистов ОНФ создана интерактивная карта свалок, где каждый житель может отметить загрязнённые участки. За год по региону ликвидировано около 23%

выявленных свалок.

«Фронтвики» попросили главу региона посодействовать в решении проблемы. В частности, необходимо наладить эффективное взаимодействие между областными, федеральными и местными органами власти, усилить контроль за региональными стройками, потому что зачастую именно строительный мусор вываливается вблизи городов. Также активисты просят разработать территориальную схему обращения с отходами, которая должна существовать в каждом регионе.

Не менее пристальное внимание уделяется проекту «Дорожная инспекция: карта убитых дорог». Используя сигналы граждан, активисты ОНФ нанесли на карту множество проблемных дорожных участков. Топ-15 дорог, которые получили наибольшее количество голосов, внесены в план ремонта или были отремонтированы в этом году.

Также обсудили реализацию проекта «Формирование комфортной городской среды». В рамках общественного контроля проведено 200 рейдов и встреч с жителями. Проверки выявили ряд проблем: отсутствие прозрачности при формировании программы, завышение цен в контрактах на благоустройство, несоблюдение требований по доступности для маломобильных групп населения.

Д.И. Азаров предложил выносить проекты благоустройства территорий на общественное обсуждение и утверждать их публичным голосованием граждан. На конференции представители ОНФ привели много злободневных примеров: дороги после ремонта, но чуть дождь, скапливается вода, где-то разрушился мост, и жители ряда сёл оказались отрезанными от большой земли, новый детский сад, но вентиляция не работает, потекла крыша, под ногами детей с ограниченными возможностями здоровья скользкая плитка, в пос. Петра Дубрава сто пятьдесят семей переехали в дома, построенные с большими нарушениями. Много претензий по доступности медицинской помощи. Среди аутсайдеров посёлок Прибрежный, село Солнечная Поляна. Прозвучало также, что есть проблема сбора и вывоза мусора из Ширяево и Солнечной Поляны. Поток туристов растёт, мусор оседает на заповедных территориях. Глава региона подчеркнул: все факты, выявленные «фронтвиками», будут на жёстком контроле. «Я полностью доступен для общения. Есть телефон и аккаунты в соцсетях. Готов выслушать всю информацию от «фронтвиков» и принять меры», – сказал Дмитрий Игоревич. Призвал не стесняться говорить правду, подсказывать, что стоит исправить и на что обратить внимание.